

「旅遊區改善計劃」為香港旅遊熱點展新貌

\* \* \* \* \*

旅遊事務專員鄭汝樺今日（十月十六日）在出席一項名為「旅遊熱點展新貌」嘉年華時說：「旅遊業是香港經濟的一個重要支柱；為促進旅遊業的持續發展，旅遊事務署除開拓嶄新的旅遊項目，亦在多個現有熱門旅遊點推行「旅遊區改善計劃」，致力翻新旅遊區的外貌及提升有關設施。」

鄭汝樺表示，旅遊事務署於早前選擇了中西區作為此計劃的試點，並分期完成，今天市民和旅客可以親身感受一下這個旅遊點美化後的全新面貌。

中西區改善計劃包括重鋪街道、提供新的街道裝置及指示標誌，並於荷李活道和蘭桂坊種植花卉。工程令「樂慶里休憩處」面貌煥然一新，並為砵甸乍街及蘭桂坊提供新的連接，便利行人。工程亦包括將「中山史蹟徑」的資料板更新，以及在中環至半山自動扶梯和中區的購物徑上增加指示標誌。

鄭汝樺指出，繼中西區後，「旅遊區改善計劃」已陸續在其他地點推行，西貢及鯉魚門的改善工程經已完成。全港 18 區的旅客指示標誌將於明年全部落成；赤柱及尖沙咀海濱美化工程則剛在八月開始。

她說：「我們正積極將計劃推展至更多旅遊區，包括山頂及尖東一帶等，務求令市民及旅客耳目一新。」

「旅遊區改善計劃」是由旅遊事務署策劃，並由建築署統籌工程事宜，其他參與的主要部門包括康樂及文化事務署、運輸署、路政署、食物環境衛生署、民政事務總署等。有關計劃亦得到各區區議會、地區人士及旅遊業界的鼎力支持。

完

二〇〇四年十月十六日（星期六）